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  بارم سؤال رديف
 هاي زير را تعيين كنيد. درستي و نادرستي عبارت 1

  نادرست   درست   زمين در نزديكي قطب شمال جغرافيايي زمين است. ةالف) قطب شمال آهنرباي فرضي كر
  سنج بايد خيلي بزرگ باشد تا قرار گرفتن آن در مدار، ولتاژ اجزاي مدار را به طور محسوسي تغيير ندهد. مقاومت يك ولتب) 

  نادرست   درست   
  شوند. هاي مغناطيسي همواره به صورت زوج ظاهر مي قطبي مغناطيسي وجود ندارد، قطب ج) هيچ گواه تجربي بر وجود تك

  نادرست   درست   
  نادرست   درست   هاي همسو، ربايشي است. ل جرياننيروي بين دو سيم موازي حامد) 

  

  

1  

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب داخل پرانتز كامل نماييد. 2
  رساناها ـ رساناها) يابد. (نيم با افزايش دما، كاهش مي....................  ةالف) مقاومت ويژ

  است. (بار الكتريكي ـ انرژي الكتريكي).................... انشعاب در واقع مبتني بر پايستگي  ةب) قاعد
  است. (نيوتن بر آمپرمتر ـ نيوتن آمپر بر متر).................... معادل  (T)ج) يكاي تسلا 

  ود. (شدت جريان ـ ميدان مغناطيسي)ش سيملوله مي.................... آهني در داخل سيملوله سبب تقويت  ةهستد) وجود 
  

1  

Bهاي ج و د، بـردار  هاي زير، جهت كميت مجهول را تعيين كنيد. (در قسمت در هر يك از شكل 3


بـر كميـت مجهـول،     
  عمود است.)

      
  

  

1  

  دهند؟ آل چه مقاديري را نشان ميسنج ايدهآمپرسنج و ولت،در مدار شكل زير قبل و بعد از بستن كليد 4
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  در شكل زير: 5
  را به دست آوريد. 2الف) اختلاف پتانسيل دو سر باتري 

  را تعيين كنيد. A ةنقطب) پتاسيل 
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ها  مقاومت ةمجموعاهُمي وصل شده است. اكنون 2اُهمي به طور متوالي به يك مقاومت12اُهمي و 6دو مقاومت موازي  6

  اُهمي را محاسبه كنيد. 6بنديم. توان مصرفي در مقاومت  ولتي مي 36را به دو سر يك باتري آرماني 
  
  

1  

 هر مقاومـت جريان گذرنده از  ،باشد 3ها برابر ز مقاومتولت را نشان دهد و هر يك ا12سنج در شكل زير، اگر ولت 7
  چند آمپر است؟

   
  

1  

اند، به طور افقي و در راسـتاي   يك سيم حامل جريان، مطابق شكل با دو نيروسنج فنري كه به دو انتهاي آن بسته شده 8
/ ةانداز به يكنواخت، به طرف شمال وـ شرق قرار دارد. ميدان مغناطيسي زمين را  غرب mT0 بگيريد. اگر بخـواهيم   05

 8ها عدد صفر را نشان دهند، چه جرياني و در چه جهتي با از سيم عبور كند؟ جرم هر متر از طول ايـن سـيم    نيروسنج
Ngگرم و  kg   است. 10

   
  
  
  
  
  

1  

از آن عبـور   A4درآورده و جريـان   cm20و طولcm3اي به قطرمتر را به شكل سيملوله 9يك سيم رسانا به طول  9

)T.mدهيم.  مي )A
   7

0 4 10  
  الف) بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز سيملوله چقدر است؟

mب) اگر يك پروتون روي محور سيملوله با سرعت 
s 22   شود؟ حركت كند، چه نيرويي به آن وارد مي 10
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  10 جمع بارم 
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